

黄平县开展营商环境大改善半年督导工作

本报讯(通讯员 黄促举)为进一步推动全县营商环境大改善,激发市场活力,推动经济高质量发展,近日,黄平县开展营商环境大改善半年督导工作。

此次督导工作由黄平县营商办公室牵头,联合县纪委监委、县委督查室、县政府办公室、县政务中心等多个部门组成督导组,深入营商环境一级指标牵头部门,通过实地走访、查阅资料、召开座谈会等方式,对营商环境改善工作进行全面细致检查。

在督导过程中,督导组重点关注了政务服务效能的提升情况,包括行政审批

流程是否简化、办事效率是否提高、服务态度是否良好等方面。同时,对涉企政策的落实情况进行了督查,确保各项优惠政策能够真正惠及企业,减轻企业负担,增强企业发展信心。

本次半年督导工作,进一步梳理了黄平县营商环境改善工作中的成效和不足,为下一阶段的工作明确了方向和重点。下一步,黄平县将继续加大营商环境改善力度,持续优化政务服务,加强政策宣传和落实,努力打造更加优质、高效、便捷的营商环境,为企业发展和项目建设提供有力保障。

天柱县两个项目同日签约

本报讯(通讯员 天促举)近日,天柱县与贵州清水江水电有限公司就石洞风电场项目、与贵州凯桐新材料有限公司就天柱县年产3.5万吨高氯酸钾系列产品项目,在县政府三楼会议室举行座谈会并签订投资协议。

据了解,天柱县石洞风电场项目由贵州清水江水电有限公司投资建设,总投资约8亿元,项目投产运营后,预计解决就业岗位100个以上;年产3.5万吨高氯酸钾系列产品项目由贵州凯桐新材料有限公司投资建设,项目总投资约1.2亿元,项目全部投产后,将解决就业岗位200个左右。

“天柱县营商环境优越,是一片投资兴业的热土。”贵州清水江水电有限公司相关负责人说,项目能够及时核准办理,离不开

县委县政府的扶持和帮助,希望天柱县各部门继续支持相关手续的办理,企业将根据时间任务表加快项目建设速度,力争早日建成使用。

天柱县相关负责人表示,天柱县将持续擦亮“贵人服务”品牌,全力做好服务对接工作,做到相关事情推进好、相关问题解决好。希望企业能把资源合理利用开发,按照项目推进建设表按时推进,实现合作共赢。



投资黔东南

邮储银行黔东南州分行:

联合社区开展“七一”党建联建主题党日活动

本报讯(通讯员 李丽秋 吴隆海)

6月28日,邮储银行黔东南州分行第一、第二党支部和营业部党支部,联合凯里市大十字街道永乐社区开展“七一”党建联建主题党日活动。双方党员代表近70人参加了本次活动,共同庆祝中国共产党成立103周年。

活动开始前,永乐社区党委主要负责同志带领党员重温入党誓词,面对鲜红的党旗,大家高举右手,再次许下铮铮誓言:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……永不叛党。”铿锵有力入党誓词,让在场的每一位党员都接受了心灵洗礼。

活动等待间隙,邮储银行黔东南州分行工作人员为永乐社区老党员开展了一场金融知识普及讲座,介绍了防范金融诈骗、合理理财等实用内容。同时,结合实际案例,分析常见的金融诈



普及金融知识



重温入党誓词

骗手段,如电信诈骗、网络诈骗、非法集资等,传授防范技巧和应对策略,得到老年同志的一致好评。

活动开始,由永乐社区老党员志愿者组成的文艺队,为邮储银行黔东南州分行及社区的党员们,奉上了一场精彩绝伦的文艺表演。文艺表演以一首激情澎湃的红色散文诗朗诵《七月的天空》拉开序幕,《革命人永远是年轻》《不忘初心》等歌曲带领大家重温那段激情燃烧的岁月。文艺队的成员们个个精神饱满,他们用精彩的表演,表达了对党的无限热爱,以及对美好生活的热切向往。

此次“七一”党建联建主题党日活动成功举办,不仅增进了银行与社区之间的友谊,也为双方进一步合作打下了坚实基础。未来,双方将继续携手,以党建为引领,共同为社区的发展和居民的幸福生活贡献力量。

临危不惧见精神

——农行镇远县支行“6·29”抗洪抢险自救记

○ 通讯员 施金虎 游太智

6月29日,受镇远县“百年一遇”特大洪涝灾害影响,农行镇远县支行大楼一楼及院内附属设施设备被洪水淹没,在上级行指导下,该支行全员有序开展抢险自救。

洪水来袭 启动预案

6月28日傍晚至30日白天,我州自北向南有一次持续性降雨过程。6月29日,穿城而过的溱阳河镇远段水位迅猛上涨。农行镇远县支行工作人员对灾情发生经过和应急处理记录如下:

当日10时30分,溱阳河水位开始上涨,该支行启动应急预案,向农行黔东南分行报告该支行可能面临洪水侵袭;11时40分许,该支行大楼前人行道被淹没,洪水逐渐涌入营业室,为保护员工和群众生命财产安全,该支行报告监管部门停业后,开始有序疏散客户,协调护运公司转移柜面现金资产、重要空白凭证至安全地带保管;12时30分许,水势继续上涨,该支行见状再次报告上级行,拉闸断电保证人员平安,随即组织骨干员工分三路组成应急救援小组,转移业务档案和办公设备;13时30分许,洪水上涨至1米,该支行干部职工继续在齐腰深的水中抢救重要业务档案和办公设备;16时许,洪水上涨至2米左右,该支行一楼建筑、ATM、存取款一体机等设施设备被洪水完全淹没,遂安排转移人员11

人(含1名滞留客户)至三楼避险,等待地方政府统一救援。当晚,全体人员被统一转移至安全地带,无人员伤亡。

众志成城 人定胜天

在自然灾害面前,农行镇远县支行干部职工临危不惧,展现出舍小家顾大家的奉献精神,以实际行动诠释了责任与担当。

洪水来袭,按照上级行防汛应急预案部署,该支行班子、骨干员工均在岗值守;在家轮休的干部员工,也纷纷闻“汛”而动,迅速返回工作岗位抢险自救;科技岗位工作人员第一时间赶到支行切断大楼电源,避免产生触电风险;安全保卫专干冒雨协助护运公司转移现金和重要资产;临退休老员工,发扬“退伍不褪色”革命军人本色,不顾自身安危,奋力投入到抢险之中;风险管理部负责人冒雨涉水步行至单位,与团队同舟共济,向外传递避险信息,向同事传达组织关怀与温暖。

据了解,此次灾情中,农行镇远县支行由于地势低洼,财产损失较为严重,但该支行全体干部员工坚定信心胜天,在盘点自身损失和奋力自救清淤、消杀的同时,积极筹建临时营业场所。在确保灾后无疫情、场所安全有保障的前提下,预计在7月4日后恢复对外营业。为灾区群众重建家园、恢复生产生活提供金融服务“及时雨”。

贵州鑫华驰高分子材料建设项目环境影响评价公众参与第二次公告

根据《中华人民共和国环境影响评价法》(2018年12月29日第二次修正)、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部部令第4号)要求,对本项目环境影响评价信息进行公示。现将贵州鑫华驰高分子材料建设项目的有关事宜公告如下:

一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径

1. 网络查阅

如需查阅现状环境影响评价报告书征求意见稿电子版全文,请打开以下链接进行下载查阅:https://pan.baidu.com/s/1mNUd8Ln1ddtgUc0iRxxqzq?pwd=kihd

提取码:kihd

2. 纸质版查阅

如需查阅环境影响评价报告书征求意见稿纸质版全文,您可以通过电话、电子邮件以及书信的形式与建设单位联系,具体联系方式如下:

建设单位:贵州鑫华驰高分子材料有限公司

联系人:吴兴忠

联系电话:18788703669

邮箱:490271859@qq.com

二、征求意见的公众范围

本次征求意见的范围:以项目场地为中心,边长

为5km的矩形范围内的受本项目影响和关注本项目建设的公民、法人、其他组织。

三、公众意见表的网络链接

公众意见表链接为:

https://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx(请打开链接进行下载查阅并填写),填写好的公众意见表发送至490271859@qq.com进行电子邮件联系。

四、公众提出意见的方式和途径
请公众向建设单位公示的联系方式发送电子邮件、电话、写信等方式,发表对本项目建设和环评工作的建议和看法。

五、公众提出意见的起止时间
本公告发布之日起的十个工作日内。

贵州鑫华驰高分子材料有限公司
2024年7月3日

遗失声明

●不慎遗失《开户许可证》,开户名:从江县优龙工艺品加工厂;核准号:J7144000478301;开户行:贵州银行股份有限公司从江支行;账号:050150001300000928;账户性质:基本存款账户。特声明作废。
从江县优龙工艺品加工厂
2024年7月3日

●不慎遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY25226350012767,特声明作废。
麻江县金竹街道镜湖休闲山庄
2024年7月3日

●不慎遗失贵州食来鸿供应链有限公司法人章一枚(姓名:杜雪艳),编码:5226018855541,特声明作废。

贵州食来鸿供应链有限公司
2024年7月3日

●不慎遗失《道路运输证》正、副本,车牌号:贵H4986挂;证号:522622000941。特声明作废。

贵州安信运输有限责任公司
2024年7月3日

●不慎遗失《营业执照》正、副本,统一社会信用代码:525226003222379917,特声明作废。
黔东南州苗岭足球俱乐部
2024年7月3日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国,前进!

或者,擎旗的臂已经颤抖,
或者,抚旗的手不再灵秀,
这是开国大典的旗帜啊,
美丽的身影怎么也看不够!
中国,前进,
我是你信念的哨兵
忠诚代代,执着守候!

—清



中国网络电视台制

天津泥人张彩塑 蔡明作